香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性 或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴 該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



# Shanghai Henlius Biotech, Inc. 上海復宏漢霖生物技術股份有限公司

(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司) (股份代號:2696)

## 自願公告

# 就漢達遠®(阿達木單抗注射液) 與GETZ PHARMA訂立的許可協議

### A. 緒言

上海復宏漢霖生物技術股份有限公司(「本公司」)董事會欣然宣佈,本公司及其附屬公司上海復宏漢霖生物製藥有限公司(「漢霖製藥」)已於二零二二年二月二十三日與Getz Pharma (Private) Limited及其聯屬公司Getz Pharma International FZ-LLC(統稱為「Getz Pharma」)訂立許可及供應協議(「許可協議」),據此,本公司同意向Getz Pharma授出許可,供其於巴基斯坦伊斯蘭共和國,菲律賓,越南,緬甸,柬埔寨,尼日利亞,肯尼亞,斯里蘭卡,烏克蘭,哈薩克斯坦,烏茲別克斯坦以及互相商定的任何其他地區(「區域」)商業化阿達木單抗注射液(中國境內商品名:漢達遠®)。

### B. 協議的主要條款

訂約方 本公司(作為許可方),漢霖製藥(作為製造方);及

Getz Pharma (作為被許可方)

許可產品 阿達木單抗注射液,40mg/0.8ml/瓶

### 合作及許可

許可方將授予被許可方:

- (a) 使用許可產品的相關知識產權的獨家權利,以在 區域註冊、使用、進口、營銷、銷售許可產品, 包括授予再許可的權利;及
- (b) 在區域內商業化許可產品的獨家權利。

Getz Pharma須應用及提交許可產品的營銷授權申請, 並負責許可產品的市場發佈。

#### 地區

巴基斯坦伊斯蘭共和國, 菲律賓, 越南, 緬甸, 柬埔寨, 尼日利亞, 肯尼亞, 斯里蘭卡, 烏克蘭, 哈薩克斯坦, 烏茲別克斯坦以及訂約方不時以書面互相商定的任何其他地區。

#### 領域

用於自身免疫疾病治療

### 供應價里程碑付款

許可產品在區域內的許可總里程碑付款包括:

- (a) 首付款500,000美元,自許可協議日期起計10日內 支付;及
- (b) 監管及商業銷售里程碑付款合計不超過7.5百萬美元,基於許可產品的各項監管及商業銷售里程碑支付。

被許可人須為許可產品支付供應價格。

#### 期限

許可協議將於許可協議有效日期起計10年內有效,可 自動另行續期5年,除非任何一方提前兩年以書面形式 通知另一方其不續簽本授權合約的意圖。

## C. 本次合作的理由及裨益

本次合作將有效借助Getz Pharma在許可區域內的市場影響力,推進漢達遠®海外潛力市場的拓展,並進一步提升本公司產品的可及性和國際知名度。

### D. 關於許可產品的資料

漢達遠®(阿達木單抗注射液)是本公司自主研發的阿達木單抗生物類似藥,於2020年12月獲國家藥品監督管理局(NMPA)批准於中國境內上市。截至本公告日,漢達遠®於中國境內獲批的適應症為(1)類風濕關節炎;(2)強直性脊柱炎;(3)銀屑病;及(4)葡萄膜炎。根據本公司與上海復星醫藥(集團)股份有限公司附屬公司江蘇萬邦生化醫藥集團有限責任公司(「江蘇萬邦」)於2017年9月簽訂的合作協定,漢達遠®上市後的中國境內商業化銷售將由江蘇萬邦負責。

### E. 關於GETZ PHARMA的資料

Getz Pharma (Private) Limited於1995年成立於巴基斯坦伊斯蘭共和國,主要從事各種藥品的配方開發、生產和銷售。截止目前,Getz Pharma (Private) Limited在南亞、中亞、東南亞、中東和非洲地區超過25個國家開展業務,在全球擁有6,000多名員工。

Getz Pharma International FZ-LLC於2006年成立於阿拉伯聯合酋長國,主要從事醫藥產品銷售、營銷和出口業務,目前業務範圍廣泛分佈在中東、非洲、東南亞及獨聯體國家。

代表董事會 上**海復宏漢霖生物技術股份有限公司** *主席* Wenjie Zhang

香港,二零二二年二月二十三日

於本公告日期,本公司董事會包括主席及執行董事Wenjie Zhang先生、非執行董事陳啟宇先生、吳以芳先生、關曉暉女士、Aimin Hui博士及晏子厚先生以及獨立非執行董事蘇德揚先生、陳力元博士、趙國屏博士及宋瑞霖博士。